

خبر

نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس:

۴۰ درصد فرار مالیاتی در کشور وجود دارد

گیلان امروز– عضو هیات رییس‌ه کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی از رسیدن آمار فرارهای مالیاتی در کشور به بیش از ۴۰ درصد خبر داد.

به گزارش ایسنا، سیدکاظم دلخوش نماینده مردم صومعه سرا در مجلس شورای اسلامی با اشاره به فرارهای مالیاتی در سال‌های اخیر، اظهار کرد: اصولا کسانی مالیات پرداخت می‌کنند که به واسطه شغل شان در تیررس موران امور مالیاتی قرار دارند که شامل کارمندان دولت و بازاریان، اصناف و تولیدکنندگان هستند.

وی با اعلام این خبر که در کشور بیش از ۴۰ درصد فرار مالیاتی وجود دارد، افزود: امسال پیشنهاد ما این بود که به جای اینکه درصد مالیات بر ارزش افزوده افزایش پیدا کند، این موضوع ساماندهی شود به طوری که دولت مکلف به ایجاد بانک اطلاعاتی و اطلاعات بانکی شود تا از فرارهای مالیاتی جلوگیری شود.

نماینده مردم صومعه سرا در مجلس شورای اسلامی گفت: اگر مالیات بر ارزش افزوده از ۹ درصد به ۱۰ درصد برسد، بار آن روی دوش مردمی است که مالیات خود را پرداخت می‌کنند؛ بنابراین باید ابزارها و امکانات لازم را برای کاهش فرارهای مالیاتی فراهم کنیم تا به مردم فشار پرداخت مالیات سنگین‌تر وارد نشود و همه نیز مالیات خود را پرداخت کنند.

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این سؤال که آیا این موضوع در کمیسیون مورد بررسی قرار گرفته تصریح کرد: ما در کمیسیون به صورت هفتگی مسائل روز اقتصاد کشور را مورد تحلیل قرار می‌دهیم و به عنوان مثال در خصوص انجماد نقدینگی بحث‌های مفصلی داشتیم که این انجماد چگونه اتفاق افتاده و اگر این روند ادامه پیدا کند، چه خواهد شد؟ همچنین در ارتباط با مسائل پولی و بانکی نیز بحث‌های بسیاری داریم هر چند برخی از روش‌ها و سیاست‌های اقتصادی که در جامعه پیاده سازی می‌شوند را قبول نداریم.

.....●●●●●.....

مدیرکل زندانهای گیلان:

مددکاران نقش تاثیر گذاری در توانمندسازی زندانیان دارند

گیلان امروز– مدیرکل زندانهای گیلان گفت: مددکاران باید سخنان بزرگان دینی را سرلوحه کار خود برای امدادرسانی به مددجویان قرار دهند که این خود نقش تاثیرگذاری در توانمندسازی زندانیان است.

به گزارش ایسنا سید حمید حسینی در خصوص جایگاه مددکاری و خدمت به مردم در قرآن مجید گفت: ائمه اطهار (ع) درخصوص کمک به نیازمندان و اعمال خیرخواهانه سخنان گویبرار زیادی فرمودند و با اشاره به کتاب الهی و احادیث اهمیت این کار را برای همه یک وظیفه دانست.

وی افزود:حرکت روبه جلو داشتن در هر کاری با ایمان و تقوا و اعمال صالح امکان پذیر است و مددکاران باید سخنان بزرگان دینی را سرلوحه کار خود برای امدادرسانی به مددجویان قرار دهند که این خود نقش تاثیر گذاری در توانمندسازی زندانیان است.

حسینی حرفه خطیر مددکاری را همراه با کسب دانش، مهارت و وجدان کاری در چارچوب وظایف قانونی و سازمانی یکی از ابزارهای مهم بیان و مددکاران را در زندان زمینه پیشرفت و رشد انسانهای نیازمند دانست.

وی همت مددکاران را با سازگار کردن مددجویان در جامعه مهم و نقطه مهمی در آسیب شناسی عنوان کرد و پل ارتباطی مددکاران با دنیای بیرون از زندان مخصوصا ارتباطات دو طرفه خانواده زندانیان و مددکاران طبق چارچوب قانون را یکی از نکات کاربردی و پررنگ بیان کرد.

مدیرکل زندانهای گیلان با تاکید به اینکه تمام برنامه های انجام شده و در حال انجام باید به گونه ای برنامه ریزی شود تا خروجی رضایت بخشی داشته باشیم گفت: ما باید شاهد کم شدن نرخ بازگشت پذیری دوباره زندانی به زندان باشیم و با ایجاد امنیت، آرامش برای زندانی و خانواده وی می توانیم به این اهداف دست یابیم و همچنین آنچه برنامه ها و مصوبات سازمانی برای ما مشخص کرده باید خود را با آن همگام سازیم و با مطالعه کاربردی و علمی بتوانیم با سرعت و دقت بالا به اهداف سازمانی تدوین شده همسو گردیم تا به وظیفه اصلی خود که کاهش جمعیت کیفری است برسیم.

فرهاد نصیری رییس مرکز مراقبت بعد از خروج زندانهای گیلان در ادامه با اشاره به اهمیت برگزاری نشست فصلی مددکاران گفت: داشتن برنامه های لازم زمانبندی شده در طول سال و همگام سازی و هدفمند نمودن برنامه های مرکز مراقبت با دستورالعملهای سازمانی ما را به اهداف مثبته نزدیکتر می کند.

وی با ارایه گزارش و برنامه های انجام شده از سوی مرکز مراقبت و زندانهای تابعه استان گفت:تمام سعی و تلاش مرکز مراقبت بعد از خروج ارتباط این مرکز در چارچوب قانون با حریم خانواده زندانی و کمک رسانی به زندانیان و خانواده آنان است تا بتوانیم در کاهش جمعیت کیفری زندانها و برگشت زندانی به آغوش خانواده و جامعه نقش روشری را ایفا کنیم.

{گیلان زمین }

با حضور استاندار گیلان انجام شد

افتتاح یک طرح بین المللی شیلات در گیلان

توجه به دریا یکی از بحث‌های اساسی آن است.



افتتاح یک طرح بین المللی شیلات در گیلان

طرح تحقیقاتی پرورش با هم ماهی خاویاری در قفس با کپور ماهیان در استخرهای خاکی پنج شنبه با حضور استاندار گیلان در مؤسسه تحقیقات بین‌المللی تاس ماهیان دریای خزر در سنگر به بهره برداری رسید.

نجفی با اشاره به وجود چند هزار هکتار استخرهای خاکی پرورش ماهی در گیلان گفت: بخش عمده ای از استخرهای کپور ماهیان به دلیل دارا بودن عمق و مساحت کافی دارای شرایط لازم برای نصب قفس هستند، که با برنامه‌ریزی مناسب و تأمین امکانات لازم در اینگونه از استخرهای خاکی هم‌زمان با پرورش کپور ماهیان می‌تواند به پرورش به ماهیان خاویاری در قفس اقدام کرد.

وی با اشاره به سفر ریاست محترم جمهوری به استان و تأکید ایشان مبنی بر اهمیت پرورش ماهی در قفس در دنیا خاطر نشان کرد : اگرچه در سفر دکتر روحانی تولید ۱۰ هزار تن ماهی در قفس است درتلاشیم در مدت ۲ سال از ۱۲ هزار تن ماهی پرورش یافته در قفس بهره برداری کنیم.

نجفی با بیان اینکه در روش پرورش هم‌زمان ماهی خاویاری در قفس در استخرهای کپور ماهیان به علت عدم نیاز به زمین یا مصرف آب، میزان سرمایه‌گذاری اولیه پایین است گفت : با اجرای این طرح در استخرهای خاکی دوره پرورش در قفس کوتاهتر می شود و سختی های کار در دریای متلاطم را هم ندارد.

وی با بیان اینکه یکی از مباحث مهم مرتبط با موضوع اقتصاد دریا محور استفاده از ظرفیت دریا و مواد غذایی درآن است گفت:در حال حاضر بیش از ۶۰ کشور دنیا در پرورش ماهی در قفس فعالیت می‌کنند و این نشان دهنده توجه کشورهای دنیا به اقتصاد دریا محور و بهره مندی شان از پتانسیل مذکور است.

استاندار گیلان با اشاره به برند بودن مؤسسه تحقیقات بین‌المللی تاسماهیان دریای خزر در دنیا اظهار داشت: نظیر این مرکز فقط در کشورهای چین و کانادا دیده می شود. دکتر نجفی اظهار کرد: ۲ میلیون قطعه بچه ماهی تولید شده در این مؤسسه در دریا رهاسازی شده است.

رئیس مؤسسه تحقیقات بین‌المللی تاس ماهیان دریای خزر با بیان اینکه در این طرح پرورش فیل ماهی در قفس همراه با پرورش کپور ماهیان مورد بررسی قرار گرفت گفت: برای این کار ۴ دستگاه قفس شناور در داخل استخر خاکی به مساحت ۲ هکتار مستقر شد و فیل ماهی همراه با ماهیان گرمابی کپور معمولی ، فیتو فاک، بیگ هد و امور به مدت ۵ ماه پرورش داده شد.

دکتر علی یزدانی با بیان اینکه در این روش به علت عدم نیاز به زمین یا آب بیشتر میزان سرمایه گذاری اولیه کمتر است گفت : استفاده بهینه از منابع آبی ، حذف کود دهی استخرها و کاهش ورود مواد آلی شیمیایی به اکوسیستم های آبی ، افزایش ظرفیت تولید بدون نیاز به افزایش سطح زیر کشت و ارتقای راندمان تولید و میزان درآمد پرورش دهندگان از دیگر مزایای پرورش ماهیان خاویاری در استخرهای خاکی است.

وی با اشاره به اینکه در زمان کنونی برای احداث مزارع پرورش ماهیان خاویاری بطور میانگین ۴۰۰ تا ۵۰۰ میلیون ریال سرمایه اولیه به ازای هر تن تولید گوشت مورد نیاز است افزود : برآوردهای اولیه نشان می‌دهد هزینه پرورش ماهیان خاویاری در قفس در منابع آب های داخلی کمتر از ۵۰ درصد رقم مذکور است.

رئیس مؤسسه تحقیقات بین‌المللی تاس ماهیان دریای خزر گفت : در مجموع میانگین تولید کپورماهیان در کشور ۲۰۵ تن در هکتار می‌باشد و در این پروژه میزان تولید ۳۰۴ تن در هکتار است. میانگین تولید فیل ماهی در هر مترمربع قفس در کشور، ۱۲ کیلوگرم در مترمربع بوده و در این پروژه ۱۸ کیلوگرم در مترمربع تولید شد.

شهردار رشت در مراسم افتتاح بازارچه شهرک مسکن مهر:

برای بقای خود دست به عمل فتنه گرانه می‌زنند



بازگشایی مسیر جدید حذفاصل شهرک مسکن مهر تا شهرک باهنر

رئیس کمیسیون فرهنگی و ورزشی شورای اسلامی شهر رشت، با قدردانی از تلاشهای دکتر ثابت قدم در افتتاح پروژه های عمرانی و فرهنگی شهر اظهار داشت : افتتاح بازارچه خصوصی مسکن مهر نشان از تحرک و جنب و جوش دارد.

سید رضا موسوی روزان تصریح کرد: به عمل درآمدن توان شهردار بستگی به همراهی و همکاری مدیران شهری دارد و اعضای شورای شهر نیز اگر می خواهند پرونده ای از خود داشته باشند باید به پرونده شهردار خود نگاه کنند.

وی با قدردانی مجدد از دکتر ثابت قدم در اجرای پروژه جمع آوری روان آبهای سطحی تصریح کرد: در این پروژه بالغ بر ۲۰۹ میلیارد تومان در راستای خرید لوله برای دفن و تعبیه در زیر زمین هزینه می شود.که مردم در ده سال آینده ثمره این کار را خواهند دید. رئیس کمیسیون فرهنگی شورای اسلامی شهر رشت از بازگشایی مسیر جدید حذفاصل شهرک مسکن مهر تا شهرک باهنر خبر داد و گفت : چاره اندیشی برای ساماندهی حجم ترافیک فعلی شهر باید از سالهای گذشته پیش بینی می شد که محقق نگردید و این بار به دوش مدیران شهری دوره چهارم شورا گذاشته شد. سیدرضا موسوی روزان با تاکید بر ماندگاری کاسبین در بازارچه تصریح کرد: سازمان میادین در ساماندهی این

گیلان امروز

سال هفدهم / شماره ۴۵۵۰

خبر

فرمانده سپاه قدس گیلان خبر داد:

احداث و بازسازی ۱۰۰۰ مسجد در گیلان

گیلان امروز– فرمانده سپاه قدس گیلان از احداث و بازسازی یک‌هزار مسجد در این استان خبر داد و گفت: ۲۵۰ مسجد احداث و ۷۵۰ مسجد تعمیر و بازسازی می‌شود.

به گزارش فارس محمد عبدالله‌پور در جمع خبرنگاران با اشاره به اینکه از آغاز سال جاری تاکنون در گیلان بالغ بر یک‌هزار باب مسکن مددجویی اجرایی شده است، اظهار کرد: امیدواریم تا پایان سال جاری این مقدار واحد تحویل مددجویان شود.

فرمانده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه احداث مسکن‌های مددجویی به همت کمیته امداد امام خمینی(ره) و سپاه پاسداران انجام می‌شود، تصریح کرد: در هفته بسیج امسال بالغ بر ۲۴۰ باب مسکن به بهره‌برداری رسیده و روزانه تحویل مسکن‌های مددجویی در شهرستان‌های استان در حال انجام است.

وی با اشاره به اینکه در تلاش هستیم عدد تحویل مسکن‌های مددجویی در دهه فجر به یک رشد قابل قبولی دست پیدا کند، افزود: قرارداد یک پروژه دیگری با استان قدس رضوی به امضا رسیده که در قالب این پروژه بالغ بر یک‌هزار باب از خانه‌هایی که نیاز به تعمیر دارند در سال آینده آغاز می‌شود.

عبدالله‌پور به احداث و تعمیر حدود یک‌هزار مسجد استان به همت قرارگاه سازندگی کوثر سپاه از اوایل دهه فجر اشاره کرد و گفت: از این تعداد مساجد، ۲۵۰ مسجد احداث و ۷۵۰ مسجد تعمیر اساسی می‌شوند.

وی درباره اجرای طرح سه دهستان نمونه با همکاری سپاه، بنیاد مستضعفان و دولت افزود:

این سه دهستان نمونه که هر کدام نزدیک به ۲۰ تا ۴۰ روستا دارند در چهار مؤلفه زیرساخت، مسائل بهداشت و درمان، مسائل فرهنگی، اشتغال و اقتصاد مورد بررسی قرار می‌گیرند. فرمانده سپاه قدس گیلان با اشاره به اینکه کارهای ستادی، مطالعاتی و برآوردی این طرح نزدیک پنج ماه است که پیگیری می‌شود و هدف آن ایجاد نقاط الگویی برای عمران و آبادانی است، خاطر‌نشان کرد: این سه دهستان نمونه در بخش حوقق، املش و رودبار قرار دارند عبدالله‌پور پروژه مذکور را جزو یکی از پروژه‌های بزرگ عنوان کرد و گفت: کار اجرایی این پروژه از دهه فجر آغاز می‌شود و در قالب طرح مذکور در تلاش هستیم که مهاجرت از روستا کاهش پیدا کرده و مسائل فرهنگی و سبک زندگی ایرانی و اسلامی با حضور علما در روستاها پررنگ شود.

وی با تأکید بر اینکه سپاه برای رفع محرومیت‌های کشور تلاش می‌کند، متذکر شد: گیلان جزو ۱۰ استان محروم کشور نیست و احداث و بازسازی مساجد، ساخت خانه محرومان و طرح‌های پیشرفته دهستان‌های نمونه به دست نیروهای متخصص بسیج انجام می‌شود.

.....●●●●●.....

۵۱ میلیون لیتر نفت سفید در گیلان توزیع شد

گیلان امروز– مدیر شرکت پخش فرآورده های نفتی گیلان از توزیع ۵۱ میلیون و ۱۱۳ هزار لیتر نفت سفید در قالب شش کالابرج از ابتدای سال جاری تا کنون در مناطق شهری و روستایی فاقد گاز طبیعی در گیلان خبر داد.
علی اصغر عباسی با اشاره به کاهش ۶۰ درصدی مصرف نفت سفید در سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل به خبرنگار مهر گفت: از ابتدای سال جاری ۵۱ میلیون ۱۱۳ هزار لیتر نفت سفید در قالب شش کالابرج در مناطق شهری و روستایی فاقد گاز طبیعی گیلان توزیع شده است.
وی افزود: از این میزان نفت سفید، ۴۱ میلیون و ۶۷۷ لیتر آن در مناطق شهری فاقد گاز طبیعی و مابقی در مناطق صعب العبور استان توزیع شده است.

مدیر شرکت پخش فرآورده های نفتی گیلان تصریح کرد: ۹ ناحیه رودبار، رودسر، رشت، انزلی، تالش، آستارا، فومن، صومعه سرا و لاهیجان و فروشندهگی های فعال توزیع این میزان نفت سفید در گیلان را بر عهده داشته اند.

عباسی میزان سهمیه دریافت هر خانوار از ابتدای سال جاری تا کنون را هزار و ۸۹۰ لیتر اعلام کرد و گفت: این میزان در قالب شش کالابرج توزیع شده است.